
■と　き：令和２年１月１９日（火）９：００～１７：００（島根県地域政策課主催太陽光セミナー同時開催）

■ところ：チェリヴァホール及びマルシェリーズ

■回答数：４８人

設問１：お住まいの地域について

大東 9

加茂 5

木次 19

三刀屋 3

吉田 1

掛合 0

市外 10

未回答 1

設問１：性別について

男性 10

女性 15

未回答 23

「第２回雲南市環境会議」アンケート集計結果
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設問１ お住まいの地域

大東 加茂 木次 三刀屋 吉田 掛合 市外 未回答

21%

31%

48%

設問１ 性別

男性 女性 未回答



設問１：年代について

１０代 1

２０代 0

３０代 2

４０代 6

５０代 4

６０代 13

７０代 16

８０代 4

８０代以上 2

未回答 0

設問２：印象に残ったイベントについて

パネル展示 35

エコドライブシュミレーター 7

自転車発電 3

その他 2

回答無し 5

複数回答可
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設問１年代

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０代 ７０代 ８０代 ８０代以上 未回答

67%

13%

6%
4%

10%

設問２ 印象に残ったイベント

パネル展示 エコドライブシュミレーター 自転車発電 その他 回答無し



設問２：印象に残ったイベントでパネル展示だった場合の内容

温暖化対策 22

エコドライブ 9

３R推進 11

リユース食器 16

設問２：印象に残ったイベントでその他の場合の内容

ペーパーストロー、竹ストロー 1

タガメの里親プロジェクト 1

38%

15%

19%

28%

設問２ 印象に残ったパネル展示

温暖化対策 エコドライブ ３R推進 リユース食器

50%50%

設問２ その他の場合

ペーパーストロー、竹ストロー タガメの里親プロジェクト



設問３：家庭で太陽光、蓄電池は導入していますか

導入している 17

導入していない 30

未回答 1

設問３：導入している場合どちらを導入していますか

太陽光発電 14

蓄電池 1

両方 2

両方と答えた人のうち１人は、風力発電も導入済。

35%

63%

2%

設問3 家庭での太陽光、蓄電池導入状況

導入している 導入していない 未回答

82%

6%

12%

設問３ 導入している場合の設備

太陽光発電 蓄電池 両方



設問３：導入していない場合、今後の検討をしますか

検討したい 13

導入しない 9

回答無し 9

設問３：導入しない理由はなんですか

コスト 2

面倒だから 1

高齢だから 1

42%

29%

29%

設問３ 導入していない場合の今後

検討したい 導入しない 回答無し

50%

25%

25%

設問３ 導入しない理由

コスト 面倒だから 高齢だから



設問４：やってみたい環境に関する身近な取組

エコドライブ 9

エコカー購入 8

冷暖房の温度設定見直し 19

クールシェア 5

ウォームシェア 4

節水対策 18

LED照明 24

生ごみ肥料化 19

古い家電買い替え 10

マイバッグ持参 12

マイはし利用 7

マイ水筒利用 16

詰替え商品購入 11

地元産食材購入 7

リサイクルショップ利用 9

食品を使い切る 13

5%
4%

10%

3%
2%

9%

13%
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6%

4%

8%

6%

4%
5%

7%

設問４ やってみたい環境に関する身近な取組

エコドライブ エコカー購入 冷暖房の温度設定見直し クールシェア

ウォームシェア 節水対策 LED照明 生ごみ肥料化

古い家電買い替え マイバッグ持参 マイはし利用 マイ水筒利用

詰替え商品購入 地元産食材購入 リサイクルショップ利用 食品を使い切る


